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Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση των κυριότερων 
δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την περίοδο  Μαϊου 2016 και αφορούν     
τη Συντεχνία μας. Τα γεγονότα παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο Λεμεσού 2/5/16
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ πραγματοποίησε συνάντηση τη Δευτέρα, 2/5/16, με τον 
Δήμαρχο Λεμεσού. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν τα 
προβλήματα στην υπηρεσία Πρασίνου του Δήμου Λεμεσού.

Συνεδρία ΜΕΠ Δήμων 4/5/16
Στη συνεδρία της Μικτής Επιτροπής Προσωπικού των Δήμων που 
πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 4/5/16, έγινε μια ανασκόπηση της μέχρι τώρα 
πορείας και εγκρίθηκαν τα διάφορα κείμενα-μνημόνιο εφαρμογής, πρακτικό 
τροποποίησης του υφιστάμενου μνημονίου εφαρμογής, σχέδια υπηρεσίας 
τα οποία θα σταλούν για έγκριση από την Εκτελεστική της ΕΔΚ, τα Δημοτικά 
Συμβούλια και τα αρμόδια Υπουργεία. Επιπλέον, υπήρξε ενημέρωση για τις 
διάφορες αντιδράσεις και ενστάσεις από μερικούς Δήμους για το θέμα αυτό 
οι οποίες δεν αλλοιώνουν την πορεία υλοποίησης του θέματος.

Συνεδρία Ε.Ε. Λάρνακας και Αμμοχώστου 10/5/15 
Την Τρίτη, 10/5/16, πραγματοποιήθηκε κοινή συνεδρία των Επαρχιακών 
Επιτροπών της Επαρχίας Λάρνακας και της Επαρχίας Αμμοχώστου. Κατά 
τη διάρκεια της συνεδρίας έγινε ενημέρωση από τον Γενικό Γραμματέα της 
ΣΗΔΗΚΕΚ Αντώνη Νεοφύτου για τις εξελίξεις σε σχέση με τους Ημικρατικούς 
Οργανισμούς και την αναδιάρθρωση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης καθώς και  για 
την παροχή σχεδίου Ομαδικής Ασφάλισης Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης 
από την εταιρεία Metlife για τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ σύμφωνα με τα 
δεδομένα και τις ανάγκες των μελών της.   

Σεμινάριο με τίτλο «Αποτελεσματική Διακυβέρνηση Ταμείων Προνοίας 
και Σύνταξης» 10/5/16
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ πραγματοποίησε την Τρίτη, 10/5/16, Επαρχιακό Σεμινάριο 
Λάρνακας και Αμμοχώστου με τίτλο «Αποτελεσματική Διακυβέρνηση Ταμείων 
Προνοίας και Σύνταξης». Λέκτορας στο σεμινάριο ήταν ο Διευθυντής του 
Ταμείου Προνοίας της ΠΕΟ Γιασεμής Αδαμίδης και το παρακολούθησαν  
στελέχη της ΣΗΔΗΚΕΚ σε Δήμους και Ημικρατικούς Οργανισμούς και μέλη 
Διαχειριστικών Επιτροπών των Ταμείων. 
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Συνάντηση στη Μεσολαβητική Υπηρεσία για Δήμο 
Κ. Πολεμιδιών 10/5/16
Την Τρίτη, 10/5/16, πραγματοποιήθηκε μεσολαβητική 
συνάντηση για το Δήμο Κάτω Πολεμιδιών με αντικείμενο 
τις άδειες ασθενείας, το Ταμείο Προνοίας για τους 
νεοεισερχόμενους και την παραχώρηση στολών.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με ΔΔΟ Ανοικτού 
Πανεπιστημίου Κύπρου 10&20/5/16
Την Τρίτη, 10/5/16 και την Παρασκευή, 20/5/16, 
πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ με το ΔΔΟ του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου 
για συζήτηση θεμάτων που αφορούν το Διοικητικό 
Προσωπικό όπως όροι εργοδότησης και το Ταμείο 
Προνοίας Αορίστου Χρόνου, οι Κανονισμοί Σύνταξης 
και οι Κανονισμοί Υπηρεσίας καθώς και τα Σχέδια 
Υπηρεσίας.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δήμαρχο και Δημοτικό 
Γραμματέα Δήμου Γερμασόγειας 13/5/16
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 13/5/16, 
συνάντηση των Συντεχνιών με τον Δήμαρχο και τον 
Δημοτικό Γραμματέα του Δήμου Γερμασόγειας. Το 
θέμα που απασχόλησε ήταν η αναδρομική καταβολή 
του Ταμείου Προνοίας.

Χοροεσπερίδα Κλαδικής ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Δήμου 
Λάρνακας 13/5/16 
Την Παρασκευή, 13/5/16, πραγματοποιήθηκε η 
χοροεσπερίδα της Κλαδικής της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο 
Δήμο Λάρνακας.

Γενική Συνέλευση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ΚΟΤ 17/5/16
Την Τρίτη, 17/5/16, πραγματοποιήθηκε γενική 
συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ΚΟΤ 
στα Κεντρικά Γραφεία της ΠΕΟ στη Λευκωσία. Τη 
συνεδρία απασχόλησε η έκθεση πεπραγμένων η οποία 
παρουσιάστηκε από τον Γραμματέα της Κλαδικής 
της ΣΗΔΗΚΕΚ στον ΚΟΤ. Μετά τη γενική συνέλευση 
ακολούθησε δείπνο.

Επισκέψεις αντιπροσωπείας του ΑΚΕΛ σε Cyta 
και ΑΗΚ  και συναντήσεις με ηγεσίες όλων των 
Συντεχνιών 19&20/5/16
Την Πέμπτη, 19/5/16, και την Παρασκευή, 20/5/16, 
αντιπροσωπεία του ΑΚΕΛ υπό τον Γιώργο Λουκαΐδη 
επισκέφθηκαν τη Cyta και ΑΗΚ αντίστοιχα και είχε 
συναντήσεις με τις ηγεσίες όλων των Συντεχνιών κατά 
τις οποίες ανταλλάγηκαν απόψεις για το μέλλον των 
Οργανισμών. Ο Γιώργος Λουκαΐδης επανέλαβε τη 
στήριξη του ΑΚΕΛ στους αγώνες των εργαζομένων 
ενάντια στην ιδιωτικοποίηση των Οργανισμών και τη 
διατήρηση του Δημόσιου χαρακτήρα τους.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με το Διοικητικό 
Συμβούλιο του ΡΙΚ 25/5/16
Την Τετάρτη, 25/5/16, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον Πρόεδρο του 
Διοικητικού Συμβουλίου του ΡΙΚ. Κατά τη συνάντηση 
οι εκπρόσωποι της ΣΗΔΗΚΕΚ ζήτησαν από τον 
Πρόεδρο να τροχοδρομήσει τη συζήτηση των 
σοβαρών θεμάτων που αφορούν το οργανόγραμμα, 
την πλήρωση κενών θέσεων, την ανέλιξη των 
τακτικών συνεργατών και τις Συλλογικές Συμβάσεις. 
Ο Πρόεδρος δεσμεύτηκε να τροχοδρομήσει τη 
συζήτηση τους αφού τεθούν τα θέματα γραπτώς για 
ακόμη μια φορά από τη Συντεχνία.

Συνεδρία Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ 26/5/16
Κατά τη συνεδρία της Γραμματείας της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΑΗΚ που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 26/5/16, 
έγινε γενική ενημέρωση από τον Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ Αντώνη Νεοφύτου για τις εξελίξεις στους 
Ημικρατούς Οργανισμούς και την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση, υπήρξε συζήτηση σχετικά με την 
τελευταία συνάντηση των Συντεχνιών της ΑΗΚ με 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας καθώς και για τη 
φορολόγηση του Ταμείου Ευημερίας της ΑΗΚ. 
Επιπλέον, συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τον 
προγραμματισμό της ετήσιας χοροεσπερίδας 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ και της διεξίωση μελών της 
Παγκύπριας Κλαδικής της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ και του 
Επαγγελματικού Μηχανισμού της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ.  

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο και 
Δημοτικό Γραμματέα Δήμου Αγλαντζιάς 26/5/16 
Την Πέμπτη, 26/5/16, η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
πραγματοποίησε συνάντηση με τον Δήμαρχο και τον 
Δημοτικό Γραμματέα του Δήμου Αγλαντζιάς. Στη 
συνάντηση συζητήθηκε το θέμα της μη καταβολής 
από το Δήμο του Ταμείου Ευημερίας. Ο Δήμαρχος 
και ο Δημοτικός Γραμματέας δήλωσαν ότι θα 
διερευνήσουν τι γίνεται στα άλλα Δημαρχεία της 
μείζονος Λευκωσίας και θα πάρουν το θέμα στο 
Κλιμάκιο εργασιακών θεμάτων των Δήμων. Στη 
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συνέχεια συζητήθηκαν θέματα που αφορούν το 
τμήμα τροχονομίας του Δήμου - ωράριο, επίδομα 
ακανόνιστου ωραρίου, χώροι τροχονόμευσης, 
συνέπεια τροχονόμου, εργασία το Σάββατο και 
άλλα. Συμφωνήθηκε όπως πραγματοποιηθεί 
ξανά συνάντηση την ερχόμενη εβδομάδα για 
συγκεκριμενοποίηση και καταγραφή αυτών που 
συμφωνήθηκαν. 

Φιλοξενία αντιπροσωπίας ΣΗΔΗΚΕΚ από MOL 
Ουγγαρίας 30/5/16 - 4/6/16
Στα πλαίσια των σχέσεων που έχει αναπτύξει 
η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με την Ομοσπονδία MOL-
Ουγγαρίας, έχουν καθιερωθεί επισκέψεις ομάδας 
συνδικαλιστών από τις δύο Συντεχνίες εναλλάξ 
κάθε χρόνο. Φέτος φιλοξενήθηκε αντιπροσωπεία 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στην Ουγγαρία την περίοδο 
30/5-16- 4/5/16. Η αντιπροσωπεία αποτελείτο 
από 12 άτομα με αρχηγό αποστολής τον 
Κεντρικό Οργανωτικό Γραμματέα της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ Σύμο Ευτυχίου. Το πρόγραμμα φιλοξενίας 
περιλάμβανε ξενάγηση στο εργοστάσιο της 
MOL, συνάντηση με τη διοίκηση και ηγεσία 
της MOL καθώς και ξενάγηση σε διάφορα 
αξιοθέατα της χώρας. Οι δύο Συντεχνίες είχαν 
την ευκαιρία να αλληλοενημερωθούν και να 
ανταλλάξουν απόψεις για τα εργασιακά θέματα 
που απασχολούν τους Κλάδους στους οποίους 
δραστηριοποιούνται ενώ επιβεβαίωσαν την 
αλληλοεκτίμηση για τη συνέχιση της μεταξύ τους 
συνεργασίας. 


